

Иванова Татьяна Николаевна



Иванова (Максимова) Татьяна Николаевна родилась 8 февраля (записана 25 февраля) 1936 года в деревне Вурман Касы Алексеевского района в многодетной семье.

Её папа Максимов Николай Никитич работал вторым секретарем в районе. Мама Татьяны Елена Николаевна работала дояркой. Татьяна Николаевна была последним четвертым ребенком в семье.

С началом войны папа ушел на фронт, откуда не вернулся, отдав свою жизнь, защищая Москву.

Помнила трудные детские годы войны.

Помогать совхозу стала с 3 класса. В военные годы работала на прополке, помогала возить копны сена во время сенокоса, боронила поля под посевы. С возрастом поручали ей более серьезную работу: отвозку зерна в Мурзиху, жатву хлеба серпами. До 1953 года жила и работала в деревне Вурман Касы, которая находилась недалеко от села Лебедино на месте реки Кама. При затоплении деревень Камой некоторые семьи переехали в поселок Савинский. В поселке стала работать телятницей, позже дояркой. В 19 лет вышла замуж за Иванова Петра Семеновича, который всю жизнь проработал трактористом. В семье родились шесть детей, три сына и три дочери. За воспитание детей Татьяна Николаевна награждена медалью материнства.

В трудовой жизни Татьяна Николаевна была трудолюбивым, честным человеком, снискала уважение к труду, к себе со стороны руководства и жителей поселка.

Её труд неоднократно отмечался, награждена несколькими знаками ударника пятилеток, десятилеток; является победителем соцсоревнований 1979 года, имеется бронзовая медаль «За достигнутые успехи народного хозяйства СССР». Неоднократно награждалась Почётными грамотами за высокие производственные показатели в совхозе «Ромодановский», за активное участие в движении за коммунистический труд, высокие показатели в соцсоревновании и инициативу в использовании резервов производства. Есть свидетельство о занесении в книгу Почета совхоза «Ромодановский» в 1981 году.

Татьяна Николаевна прожила достойную жизнь.

Умерла 13 августа 2003 года, похоронена на Ромодановском кладбище.